Przedszkolaki w „Siedmiomilowych butach”

Przedszkolaki grupy IV Przedszkola Samorządowego nr 18 w Kielcach zdobyły odznakę turystyczną SIEDMIOMIOWE BUTY. W dniu 19.06.2020 odznaki wręczył dzieciom przedstawiciel PTTK o/Kielce p. Tadeusz Lejman przewodnik świętokrzyski, instruktor przewodnictwa.
SIEDMIOMILOWE BUTY to wyróżnienie ustanowione i nadawane przez Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze za udział w wędrówkach pieszych, w celu zachęcenia najmłodszych do uprawiania wędrówek pieszych i poznawania kraju, a przede wszystkim okolicy miejsca zamieszkania, jego przeszłości, współczesnego dorobku, kultury, piękna krajobrazu i przyrody. 
Poznawanie swojego miasta przedszkolaki rozpoczęły od jego najbliższych okolic, tj. od rezerwatów usytuowanych w bezpośrednim sąsiedztwie przedszkola – rezerwatu skalnego im. Jana Czarnockiego „Ślichowice” i rezerwatu krajobrazowego „Karczówka”. 
W rezerwacie „Ślichowice” zobaczyły ciekawe pofałdowania skał obrazujące ruchy tektoniczne. Na wzgórzu Karczówka zwiedziły zabudowania: kościoła św. Karola Boromeusza, gdzie zobaczyły unikalną rzeźbę św. Barbary, odkutą w bryle rudy ołowiu – galenie, ołtarz główny oraz schody z dwukolorowego piaskowca, i klasztoru pobernardyńskiego. Wędrowały edukacyjną ścieżką geologiczno-kruszcowo-górniczą prowadzącą przez rezerwat Karczówka oraz góry Dalnię i Grabinę, powstałą celem uczytelnienia śladów dawnych wyrobisk pogórniczych – pozostałości po staropolskim górnictwie kruszcowym. 
Podczas wycieczek po centrum miasta zobaczyły: Rynek, z budynkiem magistratu, Plac Najświętszej Maryi Panny z bazyliką katedralną, Wzgórze Zamkowe, odbyły spacery ulicą Sienkiewicza – reprezentacyjnej ulicy Kielc łączącej w sobie charakter zabytkowy ze współczesnym centrum handlowym, ciągnącej się od dworca kolejowego przez plac Niepodległości do placu Stanisława Moniuszki. 
Przedszkolaki zwiedziły: Muzeum Zabawek i Zabawy, Muzeum Narodowe, Muzeum Dialogu Kultur.
	Przyznanie odznaki turystycznej zostało zorganizowane w sposób uroczysty na terenie placu przedszkolnego. W uroczystości wzięli udział rodzice dzieci, pani dyrektor Agnieszka Żelazna, przedstawiciel PTTK o/Kielce.
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